
Domanda Risposta L12 L10 LM14 LM39 Totali %

Non frequentante o inferiore al 50% 2411 237 104 269 3021 18,17%

Superiore al 50% 12247 500 281 581 13609 81,83%

14658 737 385 850 16630 100,00%

Risposta Positiva 11275 572 334 636 12817 86,14%

Risposta Negativa 1878 60 14 111 2063 13,86%

13153 632 348 747 14880 100,00%

Risposta Positiva 8808 383 194 395 9780 78,88%

Risposta Negativa 2323 73 77 146 2619 21,12%

11131 456 271 541 12399 100,00%

Risposta Positiva 8193 361 219 332 9105 80,56%

Risposta Negativa 1890 87 37 183 2197 19,44%

10083 448 256 515 11302 100,00%

Risposta Positiva 7385 327 188 314 8214 78,83%

Risposta Negativa 1861 106 64 175 2206 21,17%

9246 433 252 489 10420 100,00%

Risposta Positiva 5750 290 137 225 6402 55,77%

Risposta Negativa 4500 162 125 291 5078 44,23%

10250 452 262 516 11480 100,00%

Risposta Positiva 10459 416 247 482 11604 90,99%

Risposta Negativa 999 55 28 67 1149 9,01%

11458 471 275 549 12753 100,00%

Risposta Positiva 4148 226 149 239 4762 78,36%

Risposta Negativa 1206 36 12 61 1315 21,64%

5354 262 161 300 6077 100,00%

Risposta Positiva 10585 424 251 490 11750 92,52%

Risposta Negativa 826 48 21 55 950 7,48%

11411 472 272 545 12700 100,00%

Risposta Positiva 9448 404 215 370 10437 86,04%

Risposta Negativa 1472 53 48 121 1694 13,96%

10920 457 263 491 12131 100,00%

Risposta Positiva 10956 453 275 528 12212 94,90%

Risposta Negativa 608 23 5 20 656 5,10%

11564 476 280 548 12868 100,00%

Risposta Positiva 11096 582 339 634 12651 82,68%

Risposta Negativa 2392 74 27 157 2650 17,32%

13488 656 366 791 15301 100,00%

E' soddisfatto della biblioteca per gli orari di apertura?

E' soddisfatto dell'aula dove si è svolto il corso?

E' soddisfatto delle attività integrative (visite didattiche, attività culturali, gite, ecc.)?

E' soddisfatto della biblioteca per i libri a disposizione?

E' soddisfatto della biblioteca per i posti disponibili?

Rilevazione delle opinioni degli studenti in merito alle attività didattiche

Schema riepilogativo delle risposte al questionario a.a. 2017/2018

Corsi di Laurea Triennali e Magistrali Ateneo

Questionari compilati    n. 16.630 

Questionari compilabili n. 19.903            

% risposte                       83,56 % 

Con riferimento alle attività didattiche dell'anno corrente, quale è la percentuale delle lezioni che ha frequentato?

E' complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento?

E' soddisfatto dei servizi WiFi offerti dall'Ateneo?

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività didattiche sono rispettati?

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati?

E' soddisfatto delle attrezzature presenti nell'aula?

E' soddisfatto delle aule multimediali dell'Ateneo?



Domanda Risposta L12 L10 LM14 LM39 Totali %

Risposta Positiva 11947 602 362 717 13628 95,41%

Risposta Negativa 575 34 5 42 656 4,59%

12522 636 367 759 14284 100,00%

Risposta Positiva 10223 443 270 480 11416 88,96%

Risposta Negativa 1305 34 7 71 1417 11,04%

11528 477 277 551 12833 100,00%

Risposta Positiva 10887 426 257 514 12084 94,69%

Risposta Negativa 578 46 20 33 677 5,31%

11465 472 277 547 12761 100,00%

Risposta Positiva 10076 443 268 483 11270 88,25%

Risposta Negativa 1389 34 10 67 1500 11,75%

11465 477 278 550 12770 100,00%

Risposta Positiva 10112 439 270 482 11303 88,31%

Risposta Negativa 1385 34 8 69 1496 11,69%

11497 473 278 551 12799 100,00%

Risposta Positiva 11887 600 348 723 13558 88,34%

Risposta Negativa 1626 58 24 82 1790 11,66%

13513 658 372 805 15348 100,00%

Risposta Positiva 10837 553 319 664 12373 80,78%

Risposta Negativa 2652 98 55 138 2943 19,22%

13489 651 374 802 15316 100,00%

Risposta Positiva 11522 591 345 673 13131 86,27%

Risposta Negativa 1903 57 22 108 2090 13,73%

13425 648 367 781 15221 100,00%

Risposta Positiva 10420 451 275 500 11646 94,74%

Risposta Negativa 591 17 3 36 647 5,26%

11011 468 278 536 12293 100,00%

3.662 154 66 148 4.030

1.789 73 19 89 1.970

1.167 94 14 95 1.370

1.452 73 21 112 1.658

1.350 36 7 43 1.436

1.438 41 22 50 1.551

2.406 56 39 56 2.557

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sulla guida dello studente e sul sito Web?

Alleggerire il carico didattico complessivo

Suggerimenti

Il materiale didattico indicato o fornito dal docente (dispense, slide, ecc) è utile ed adeguato?

Indipendentemente da come è stato svolto il corso, è interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento?

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro?

Aumentare l'attività di supporto didattico

Eliminare dal programma argomenti già trattati in altri insegnamenti

Migliorare il coordinamento con altri insegnamenti

Migliorare la qualità del materiale didattico

Fornire in anticipo il materiale didattico

Inserire prove d'esame intermedie

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni?

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Il docente ha utilizzato le attrezzature presenti nell'aula?

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?



Gruppo Risposta L12 L10 LM14 LM39 Ateneo %

Risposta Positiva 43567 2165 1273 2453 49458 84,35%

Risposta Negativa 8332 263 112 472 9179 15,65%

51899 2428 1385 2925 58637 100,00%

Risposta Positiva 53622 2392 1450 2708 60172 92,50%

Risposta Negativa 4468 142 30 236 4876 7,50%

58090 2534 1480 2944 65048 100,00%

Risposta Positiva 11887 600 348 723 13558 88,34%

Risposta Negativa 1626 58 24 82 1790 11,66%

13513 658 372 805 15348 100,00%

Risposta Positiva 11275 572 334 636 12817 86,14%

Risposta Negativa 1878 60 14 111 2063 13,86%

13153 632 348 747 14880 100,00%

Risposta Positiva 22404 1013 558 1004 24979 81,61%

Risposta Negativa 5001 162 137 328 5628 18,39%

27405 1175 695 1332 30607 100,00%

Risposta Positiva 31931 1266 755 1486 35438 92,74%

Risposta Negativa 2403 149 69 155 2776 7,26%

34334 1415 824 1641 38214 100,00%

Risposta Positiva 21328 978 544 871 23721 71,44%

Risposta Negativa 8251 355 226 649 9481 28,56%

29579 1333 770 1520 33202 100,00%
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